Dodawanie i odejmowanie sum algebraicznych.

Zapisz wyrazenie bez nawiasow i zredukuj wyrazy podobne.

Pamietaj, aby litery byty w kolejnosci a tylko jednomiany w postaci liczby
na koncu.

5+6x+(4y-5x-2)=
2u-4w-(7-u+w)=
3-(4a-6b)+(2-a-7b)=
-2c+4-(3c+2d)-(5d-2)=
8p-(3-4p-r)-(2+3p+5r)=
2a+(4a-3b+5c¢)+(5¢-2b)=
7a-(a+b+ab)+(2a-3ab)=
(3x-y)-(-3+2x-y)=

Narysowane trojkaty maja takie same obwody
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Dokoncz zdania:
Obwaod kazdego trojkata jest rowny: E ke
Obliczenia pomocnicze wyni
Bok a jest dtuzszy od bokufo: _ =
Obliczenia pomocnicze wynik
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Obliczenia pomocnicze wynik
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